



ПРОФСОЮЗ ТАМ, ГДЕ ТЫ!

Высоко оценивая значимость и ответственность труда медицинских работников, Профсоюз активно пропагандирует их подвижничество в профессиональной деятельности, признание результатов их достижений. Наряду с этим, Профсоюз, являясь организатором либо соучредителем различных конкурсов, творческих и спортивных фестивалей создает условия для развития связей в среде медицинского сообщества, укрепления корпоративного духа, самодеятельного творчества, здорового образа жизни и укрепления здоровья тех, кто сам дарит здоровье людям.



Всероссийский конкурс «Лучший врач года»

Конкурс учрежден Профсоюзом и «Медицинской газетой» при поддержке Министерства здравоохранения РФ в 2001 году. В 2017 году состоялась 17-я церемония вручения премии лучшим врачам России и по 21 номинации награждены врачи и ученые, внесшие значительный вклад в развитие отечественной медицины. С 2010 года Всероссийский конкурс приобрел статус правительственного мероприятия, победителям стали выплачиваться единовременные денежные вознаграждения.



Международный фестиваль искусств студентов-медиков и медицинских работников

Фестиваль учрежден Профсоюзом и «Медицинской газетой». В его проведении участвуют ректоры ВУЗов при поддержке Ассоциации «Совет ректоров медицинских и фармацевтических высших учебных заведений» и Министерства здравоохранения РФ. Задача фестиваля — пропаганда профессии медицинских работников и раскрытие их творческого потенциала, способствующего объединению творческих связей между ВУЗами и учреждениями здравоохранения. Фестиваль проводится ежегодно с 2006 года.

Спортивный фестиваль «Бодрость и здоровье»

Наш Профсоюз в течение 10 лет проводит спортивный фестиваль, который объединяет медицинских работников большинства регионов России. Это мероприятие стало не только символом единства и дружбы работников учреждений здравоохранения, но и интересным, зрелищным спортивным событием. Новые встречи, знакомства, обмен опытом и спортивный азарт — вот чем запоминается нашим участникам спортивный фестиваль «Бодрость и здоровье».



ПОМИМО ФЕДЕРАЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОДОБНАЯ РАБОТА ВЕДЕТСЯ РЕГИОНАЛЬНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ НА МЕСТАХ.

Материал опубликован в газете «Солидарность» № 1-2'2018 в рубрике «Профсоюзный мотиватор»

ПРОФСОЮЗ — КОЛЛЕКТИВНАЯ СИЛА !!!